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Audi TT Coupe 1.8T quattro 2.HAND
ORIGINALZUSTAND!
Auflistung #983267

€ 14.990,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 10/1999

Kategorie Coupé

Kilometerstand 86.390 Km

Hubraum 1.781 cm³

Allgemeine Information

Farbe Schwarz

Plätze 4

Türen 2

Vorbesitzer 2

Umwelt

Kraftstoff Benzin

Ausstattung

ABS, Allwetterreifen, Alufelgen, Armlehne, Beifahrerairbag, CD, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel,
Fahrerairbag, Klimaanlage, Klimaautomatik, Lederlenkrad, Nebelscheinwerfer, Notrad, Raucherpaket, Seitenairbag,
Servolenkung, Sitzheizung, Sportsitze, Traktionskontrolle, Wegfahrsperre, Xenonscheinwerfer, Zentralverriegelung

Beschreibung

Auslieferung inkl. neuer HU/AU + Service. Sichern Sie sich dieses Rarität. Ein Schalter mit 225 PS aus 1999.

Fahrzeugübersicht:
• Erstzulassung und Modelljahr: 1999 / 2000
• Sorgfältiges Fahrzeug aus zweiter Hand

Exterieur:
• Außenfarbe & Dachfarbe:
– Lackierung in A2 / Y9B, harmonisch und zeitlos
– Dachfarbe passend abgestimmt, unterstreicht das stimmige Gesamtbild
• Coupé-Design:
– Sportliche, dynamische Linienführung
– Markantes und elegantes Erscheinungsbild, typisch für den Audi TT
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• Räder und Scheinwerfer:
– Leichtmetallräder (7 1/2J x 17) für einen sportlichen Akzent
– Xenon-Scheinwerfer (PX1) gewährleisten eine optimale Ausleuchtung der Fahrbahn
– Scheinwerferreinigungsanlage (8X1) sorgt für stets klare Lichtverhältnisse
• Weitere Details:
– Robuste Karosserie und präzise gefertigte Frontpartie
– Stilvoller Look, der klassische Audi-Design-Elemente mit modernem Flair kombiniert

Interieur und Komfort:
• Materialien & Ausstattung:
– Hochwertige Lederausstattung (Sitzbezüge aus Valcona-Leder, PLT Lederausstattung)
– Sportliches Ledersportlenkrad mit Alu-Optik (2ZN) für sicheren Halt und exklusive Optik
• Bedienelemente und Funktionen:
– Elektrische Fensterheber (4R1) für komfortable Bedienung
– Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung (4K4) erhöht die Sicherheit und Bedienfreundlichkeit
– Beidseitig beleuchtete Make-up-Spiegel (4SD und 4TD) ergänzen den Innenraum
• Sitzkomfort:
– Sportsitze vorn (Q1D) bieten optimalen Seitenhalt und Fahrkomfort
– Manuelle Höheneinstellung der Vordersitze (3L3) sorgt für individuelle Anpassbarkeit
• Cockpit & Instrumente:
– Übersichtlich gestaltetes Cockpit mit klar ablesbaren Instrumenten
– Multifunktionsanzeige/Bordcomputer (9Q2) liefert wichtige Informationen während der Fahrt

Technische Daten und Fahrdynamik:
• Motor & Leistung:
– 1,8-Liter-Turbomotor (M4S) mit 4 Zylindern, ausgelegt für sportliche Performance
– Leistungsstarker Ottomotor im typischen Audi TT-Sinn, der dynamisches Fahren ermöglicht
• Getriebe & Antrieb:
– 6-Gang-Schaltgetriebe (G0L) für präzise Gangwechsel und ein direktes Fahrerlebnis
– Allradantrieb (1X1) sorgt für eine hervorragende Straßenlage und kurvenoptimiertes Handling
• Fahrwerksabstimmung:
– Separat abgestimmte Dämpfung vorne (1GS) und hinten (1JL) für sportliches Fahrverhalten
– Präzise Servolenkung (1N4) unterstützt das agile Handling und steigert den Fahrspaß

Ausstattung und Sicherheitsfeatures:
• Infotainment & Soundsystem:
– CD-Wechsler/Player (7A2) als Teil des hochwertigen Audi-Systems
– Radio „Concert“ mit BOSE-Soundsystem (8RY) liefert ein beeindruckendes Klangerlebnis
• Sicherheitsausstattung:
– Frontairbags (4UF) für Fahrer und Beifahrer sorgen für optimalen Insassenschutz
– Seitenairbags vorne (4X1) ergänzen die Sicherheitsmaßnahmen
– Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung erhöht die Sicherheit beim Fahrzeugzugang
• Komfortfunktionen:
– Climatronic (9AK) mit Stauluftregelung (FCKW-frei) für ein angenehmes Raumklima
– Beheizbare Scheibenwaschdüsen (9T1) unterstützen bei schlechten Witterungsbedingungen
– Raucherausführung (9JD) – gepflegte Ausführung, die den individuellen Fahrzeugcharakter unterstreicht

Besonderheiten und Zustand:
• Design und Originalität:
– Authentische, originale Ausstattung mit klassischem Audi TT Flair
– Kombination aus sportlicher Dynamik und zeitlosem Design, das auch Sammler anspricht
• Fahrerlebnis:
– Dynamisches, agiles Fahrverhalten dank Allradantrieb und sportlicher Fahrwerksabstimmung
– Ideal für Fahrer, die den klassischen Charakter eines Audi TT schätzen und zugleich moderne Technik erleben
möchten
Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
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möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autohaus Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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